



Exklusive Messer-Aufbewahrungstasche aus Büffelleder
Exclusive knife storage bag made of buffalo leather
Étui de rangement pour couteaux exclusif en cuir de buffle
Exclusieve messenopbergtas van buffelleer



DE (2) | EN (6) | FR (10) | NL (14)
EAN 4026924204740

DE | SEECODE Exklusive Messer-Aufbewahrungstasche aus Büffelleder

Vielen Dank für den Kauf der exklusiven Seecode Messer-Aufbewahrungstasche aus Büffelleder. Mit dieser Messer-Aufbewahrungstasche, die mit wenigen Handgriffen zur Messerrolle wird, haben Sie sich für ein hochwertiges Produkt entschieden, das Schutz, Stil und Handwerkskunst in einzigartiger Weise vereint.

Diese edle Messer-Aufbewahrungstasche aus robustem, naturbelassenem Büffelleder steht für kompromisslose Qualität und zeitlose Eleganz.

Das kräftige Leder schützt Ihre hochwertigen Koch- und Grillmesser sowie ausgewählte Werkzeuge zuverlässig vor Feuchtigkeit, Stößen und äußeren Einflüssen. Gleichzeitig überzeugt es durch seine eindrucksvolle Struktur und den charakteristischen, rustikalen Look.

Ob präzise Klingen oder sorgfältig ausgewählte Arbeitsinstrumente – diese Tasche bewahrt, was Ihnen wichtig ist, sicher und stilvoll auf.

Damit Sie lange Freude an Ihrer Seecode Messer-Aufbewahrungstasche haben, empfehlen wir, diese Anleitung aufmerksam durchzulesen und für später aufzubewahren.

Produktbeschreibung

Jede Tasche ist ein Unikat. Mit der Zeit entwickelt das Büffelleder eine individuelle Patina – und gewinnt so an Persönlichkeit und Ausdruck.

Die durchdachte Innenaufteilung bietet Platz für:

- 5 große Messer
- Diverse Küchen- und Grilltools
- Ein großzügiges Zusatzfach auf der linken Seite für Wetzstab, Thermometer, Grillspieße, Zangen, Pinzetten oder weiteres Zubehör.

Hochwertige Nähte, robuste Druckknöpfe sowie ein stabiler Lederriemen mit Klettverschluss sorgen für sicheren Halt und komfortablen Transport.

Ob Profikoch, ambitionierter Hobbykoch oder leidenschaftlicher Grillmeister – diese Messerrolle ist ein Statement für Qualität und Wertschätzung Ihrer Werkzeuge.

Lieferumfang

Messer-Aufbewahrungstasche
Bedienungsanleitung

Technische Daten

- Material: Naturbelassenes Büffelleder
- Gewicht: ca. 300 g
- Gesamtgröße ausgerollt: B 47 x H 45 cm
- Zusatzfach links: B 10 x H 45 cm
- Messerfächer: B 34,5 x H 25 cm
- Kapazität: 5 große Messer + Zubehör

Mehr als für Messer gemacht

Diese edle Rolle ist aber nicht nur ein Zuhause für wertvolle Küchenmesser.

Sie eignet sich ebenso für ausgewähltes, hochwertiges Werkzeug – überall dort, wo Präzision, Ordnung und Schutz gefragt sind.

Ob feine Grillinstrumente, spezielle Handwerksgeräte, Jagd- oder Outdoor-Tools oder sorgfältig zusammengestellte Arbeitsutensilien: Das kräftige Büffelleder schützt zuverlässig vor Stößen, Feuchtigkeit und äußeren Einflüssen. Gleichzeitig sorgt die durchdachte Innenaufteilung dafür, dass jedes Teil seinen festen Platz findet – griffbereit, sicher und stilvoll verstaut.

Gerade unterwegs, bei Veranstaltungen, im Catering oder in der Werkstatt bewährt sich die kompakte Organisation. Alles ist an einem Ort. Nichts geht verloren, nichts liegt ungeschützt.

Sie zeigt sich im Umgang mit allem, was man bewusst auswählt und lange behalten möchte.

Diese Rolle ist daher mehr als ein Aufbewahrungsort – sie ist ein Statement für Ordnung, Wertschätzung und langlebiges Handwerk.

Anwendung

1. Messer einsetzen

Sie haben zwei Möglichkeiten der Platzierung:

Klinge nach unten:

Führen Sie das Messer vorsichtig mit der Klinge nach unten in eines der vorgesehenen Fächer ein. Die Schneide verschwindet vollständig im Fach und ist optimal geschützt.

Klinge nach oben:

Alternativ können Sie den Griff in das Fach einsetzen und die Klinge nach oben ausrichten. Diese Variante ermöglicht eine schnelle visuelle Erkennung der jeweiligen Klingenform und Messerart – ideal für ambitionierte Anwender, die ihre Werkzeuge sofort unterscheiden möchten.

Hinweis: Achten Sie in beiden Fällen darauf, dass das Messer sicher und vollständig im Fach sitzt und nicht herausragt.

2. Zubehör verstauen

Nutzen Sie das breite Zusatzfach auf der linken Seite für längere oder schmale Werkzeuge wie Wetzstab oder Thermometer.

Achten Sie darauf, spitze oder scharfkantige Gegenstände separat zu sichern.

3. Einrollen und Verschließen

Klappen Sie die Lederlasche über die eingesetzten Messer.

Rollen Sie die Tasche gleichmäßig und straff auf.

Fixieren Sie die Rolle mithilfe des Lederriemens und des Klettverschlusses.

4. Transportieren

Die kompakt gerollte Tasche lässt sich bequem transportieren – ob zur Profiküche, zum Grillplatz oder auf Reisen.

Sicherheitshinweise

- Messer stets trocken und sauber einlegen.
- Keine nassen oder stark verschmutzten Klingen verstauen.
- Schneiden Sie niemals in die Lederfächer.
- Transportieren Sie die Tasche nur sicher verschlossen.
- Von Kindern fernhalten – scharfe Werkzeuge stellen eine Verletzungsgefahr dar.
- Leder ist ein Naturprodukt – Kontakt mit offenen Flammen oder starken Hitzequellen vermeiden.

Pflegehinweise

Büffelleder ist robust und langlebig, benötigt jedoch angemessene Pflege:

- Mit einem weichen, trockenen Tuch reinigen.
- Bei Bedarf spezielle Lederpflege sparsam auftragen.
- Keine aggressiven Reinigungsmittel verwenden.
- Direkte, dauerhafte Sonneneinstrahlung vermeiden.
- Bei Feuchtigkeit langsam an der Luft trocknen lassen – nicht auf Heizkörpern oder mit dem Föhn trocknen.

Mit der richtigen Pflege entwickelt das Leder über Jahre hinweg seine charakteristische Patina.

Aufbewahrung

Lagern Sie die Messerrolle trocken und gut belüftet.

Bewahren Sie sie bei längerer Nichtbenutzung locker gerollt oder flach auf, um Druckstellen zu vermeiden.

Vermeiden Sie dauerhaft hohe Luftfeuchtigkeit.

Haftungsausschluss

Der Hersteller übernimmt keine Haftung für Schäden, die durch unsachgemäße Verwendung, unsachgemäßen Transport, fehlerhafte Lagerung oder Nichtbeachtung der Sicherheitshinweise entstehen.

Die Messertasche dient ausschließlich der sicheren Aufbewahrung und dem Transport von Messern und geeignetem Zubehör.

Garantie & Gewährleistung

Gesetzliche Gewährleistung

Für dieses Produkt gelten die gesetzlichen Gewährleistungsrechte.

Die gesetzliche Gewährleistungsfrist beträgt 24 Monate ab Kaufdatum.

Diese Rechte stehen Ihnen als Käufer unabhängig von einer eventuell zusätzlich gewährten freiwilligen Garantie zu.

Freiwillige Garantie

Zusätzlich zur gesetzlichen Gewährleistung gewähren wir eine freiwillige Garantie von 6 Monaten ab Kaufdatum.

Diese Garantie gilt europaweit und setzt die Vorlage eines Kaufbelegs voraus.

Die freiwillige Garantie deckt Material- und Herstellungsfehler ab, die trotz sorgfältiger Qualitätskontrolle vor dem Versand auftreten können.

Von der freiwilligen Garantie ausgeschlossen sind insbesondere:

- Veränderungen oder Modifikationen des Produktes ohne unsere Zustimmung
- Verwendung des Produktes in einer Weise, die nicht der bestimmungsgemäßen Nutzung entspricht

Vorgehen im Gewährleistungs- oder Garantiefall

Bitte senden Sie das vollständige Produkt in transportsicherer Verpackung an die Verkaufsstelle zurück, von der es erworben wurde.

Legen Sie Ihrer Rücksendung bitte bei:

- eine Beschreibung des festgestellten Mangels,
- den Original-Kaufbeleg als Nachweis für Gewährleistung bzw. Garantie.

Der Verkäufer prüft den gemeldeten Mangel und behält sich das Recht auf Nacherfüllung vor einer eventuellen Erstattung des Kaufpreises vor.

Für den Fall, dass ein berechtigter Garantie- oder Gewährleistungsanspruch besteht, werden alle erforderlichen Transportkosten erstattet.

Die Inanspruchnahme der gesetzlichen Mängelrechte ist für den Käufer unentgeltlich.

Allgemeine Hinweise

© Urheberrecht

Diese Anleitung ist urheberrechtlich geschützt. Vervielfältigungen oder Abbildungen, auch in veränderter Form, sind nur mit schriftlicher Zustimmung des Herstellers erlaubt.

Umweltschutz



Unsere Verpackungsmaterialien sind recyclebar. Bitte entsorgen Sie die Verpackung umweltgerecht nach den Vorschriften Ihres Landes.

Entsorgung des Produkts

Die Messertasche besteht aus naturbelassenem Leder und Metallkomponenten (Druckknöpfe).

Bitte entsorgen Sie das Produkt gemäß den regional geltenden Vorschriften.

Lederprodukte gehören nicht in den Papier- oder Kunststoffkreislauf. Informieren Sie sich bei Ihrer örtlichen Entsorgungsstelle über geeignete Möglichkeiten.

Zur fachgerechten Entsorgung empfehlen wir grundsätzlich:

- Kunststoffeile der entsprechenden Wertstoffsammlung zuführen.
- Edelmetallteile dem Metallrecycling übergeben.
- Produkt nicht im Hausmüll entsorgen, sofern eine getrennte Wertstoffsammlung möglich ist.

Entsorgung der Verpackung

Die Verpackung besteht aus recyclingfähigen Materialien.

Bitte führen Sie diese sortenrein den vorgesehenen Sammelsystemen zu (z. B. Papier- oder Wertstoffsammlung).

Durch die ordnungsgemäße Entsorgung von Produkt und Verpackung leisten Sie einen wichtigen Beitrag zum Umweltschutz und zur nachhaltigen Nutzung von Ressourcen.

Bitte informieren Sie sich bei Ihrer zuständigen kommunalen Entsorgungsstelle über die geltenden Entsorgungs- und Recyclingmöglichkeiten.

EN I SEECODE Exclusive knife storage bag made of buffalo leather

Thank you for purchasing the exclusive Seecode knife storage bag made of buffalo leather. With this knife storage bag, which can be converted into a knife roll in just a few simple steps, you have chosen a high-quality product that uniquely combines protection, style and craftsmanship.

This elegant knife storage bag made of robust, natural buffalo leather stands for uncompromising quality and timeless elegance.

The strong leather reliably protects your high-quality cooking and barbecue knives as well as selected tools from moisture, shocks and external influences. At the same time, it impresses with its striking structure and characteristic rustic look.

Whether precise blades or carefully selected work tools – this bag keeps what is important to you safe and stylish.

To ensure that you can enjoy your Seecode knife storage bag for a long time, we recommend that you read these instructions carefully and keep them for future reference.

Product description

Each bag is unique. Over time, the buffalo leather develops an individual patina, gaining personality and character.

The well-designed interior layout offers space for:

- 5 large knives
- Various kitchen and barbecue tools
- A generous additional compartment on the left-hand side for a sharpening rod, thermometer, barbecue skewers, tongs, tweezers or other accessories.

High-quality stitching, sturdy press studs and a sturdy leather strap with Velcro fastening ensure a secure hold and comfortable transport.

Whether you are a professional chef, an ambitious amateur cook or a passionate barbecue master – this knife roll is a statement of quality and appreciation for your tools.

Scope of delivery

Knife storage bag
Instruction manual

Technical data

- Material: Natural buffalo leather
- Weight: approx. 300 g
- Total size when rolled out: W 47 x H 45 cm
- Additional compartment on the left: W 10 x H 45 cm
- Knife compartments: W 34.5 x H 25 cm
- Capacity: 5 large knives + accessories

Made for more than just knives

This elegant roll is not only a home for valuable kitchen knives.

It is also suitable for selected, high-quality tools – wherever precision, order and protection are required.

Whether fine barbecue instruments, special hand tools, hunting or outdoor tools or carefully assembled work utensils: the strong buffalo leather provides reliable protection against shocks, moisture and external influences.

At the same time, the well-thought-out interior layout ensures that each item has its own place – ready to hand, safely and stylishly stored.

The compact organization proves its worth especially when travelling, at events, in catering or in the workshop. Everything is in one place. Nothing gets lost, nothing is left unprotected.

It shows itself in the handling of everything that you consciously choose and want to keep for a long time.

This roll is therefore more than just a storage place – it is a statement of order, appreciation and durable craftsmanship.

Application

1. Inserting knives

There are two options for placement:

Blade down:

Carefully insert the knife with the blade down into one of the designated compartments. The cutting edge disappears completely into the compartment and is optimally protected.

Blade facing upwards:

Alternatively, you can insert the handle into the compartment and align the blade facing upwards. This option allows you to quickly identify the shape of the blade and type of knife at a glance – ideal for ambitious users who want to be able to distinguish their tools immediately.

Note: In both cases, make sure that the knife is securely and completely seated in the compartment and does not protrude.

2. Storing accessories

Use the wide additional compartment on the left-hand side for longer or narrow tools such as sharpening steels or thermometers.

Make sure that pointed or sharp objects are secured separately.

3. Rolling up and closing

Fold the leather flap over the inserted knives.

Roll up the bag evenly and tightly.

Secure the roll with the leather strap and Velcro fastener.

4. Transport

The compact rolled-up bag is easy to transport – whether to a professional kitchen, barbecue area or when travelling.

Safety instructions

- Always insert knives when dry and clean.
- Do not store wet or heavily soiled blades.
- Never cut into the leather compartments.
- Only transport the bag when it is securely closed.
- Keep away from children – sharp tools pose a risk of injury.
- Leather is a natural product – avoid contact with open flames or strong heat sources.

Care instructions

Buffalo leather is robust and durable, but requires proper care:

- Clean with a soft, dry cloth.
- If necessary, apply a small amount of special leather care product.
- Do not use aggressive cleaning agents.
- Avoid direct, prolonged exposure to sunlight.
- If damp, allow to dry slowly in the air – do not dry on radiators or with a hair dryer.

With proper care, the leather will develop its characteristic patina over the years.

Storage

Store the knife roll in a dry and well-ventilated place.

If not in use for a long period of time, store it loosely rolled or flat to avoid pressure marks.

Avoid prolonged exposure to high humidity.

Disclaimer

The manufacturer accepts no liability for damage resulting from improper use, improper transport, incorrect storage or failure to observe the safety instructions.

The knife bag is intended exclusively for the safe storage and transport of knives and suitable accessories.

Guarantee & warranty

Statutory warranty

The statutory warranty rights apply to this product.

The statutory warranty period is 24 months from the date of purchase.

As the purchaser, you are entitled to these rights regardless of any additional voluntary warranty that may be granted.

Voluntary warranty

In addition to the statutory warranty, we grant a voluntary warranty of 6 months from the date of purchase.

This guarantee is valid throughout Europe and requires the presentation of a proof of purchase.

The voluntary guarantee covers material and manufacturing defects that may occur despite careful quality control prior to shipment.

The following are specifically excluded from the voluntary guarantee:

- Changes or modifications to the product without our consent
- Use of the product in a manner that does not correspond to its intended use

Procedure in the event of a warranty or guarantee claim

Please return the complete product in secure packaging to the point of sale where it was purchased.

Please enclose the following with your return:

- a description of the defect found,
- the original proof of purchase as evidence of warranty or guarantee.

The seller will examine the reported defect and reserves the right to remedy the defect before refunding the purchase price.

In the event of a justified warranty or guarantee claim, all necessary transport costs will be refunded.

The buyer is not charged for exercising their statutory rights in the event of a defect.

General information

© Copyright

These instructions are protected by copyright. Reproductions or illustrations, even in modified form, are only permitted with the written consent of the manufacturer.

Environmental protection



Our packaging materials are recyclable. Please dispose of the packaging in an environmentally friendly manner in accordance with the regulations of your country.

Disposal of the product

The knife bag is made of natural leather and metal components (press studs).

Please dispose of the product in accordance with the regulations applicable in your region.

Leather products do not belong in the paper or plastic recycling system. Please contact your local waste disposal authority for information on suitable options.

For proper disposal, we generally recommend:

- Disposing of plastic parts in the appropriate recycling collection.
- Disposing of stainless steel parts in metal recycling.
- Do not dispose of the product in household waste if separate recycling collection is possible.

Disposal of packaging

The packaging is made of recyclable materials.

Please sort it by type and dispose of it in the appropriate collection systems (e.g. paper or recycling collection).

By disposing of the product and packaging properly, you are making an important contribution to environmental protection and the sustainable use of resources.

Please contact your local waste disposal authority for information on the applicable disposal and recycling options.

FR | SEECODE Étui de rangement pour couteaux exclusif en cuir de buffle

Merci d'avoir acheté l'étui de rangement pour couteaux exclusif Seecode en cuir de buffle. Avec cet étui de rangement pour couteaux, qui se transforme en rouleau à couteaux en quelques gestes, vous avez choisi un produit de haute qualité qui allie protection, style et savoir-faire artisanal d'une manière unique.

Cet élégant étui à couteaux en cuir de buffle robuste et naturel est synonyme de qualité sans compromis et d'élégance intemporelle.

Le cuir résistant protège efficacement vos couteaux de cuisine et de barbecue haut de gamme ainsi que vos outils sélectionnés contre l'humidité, les chocs et les influences extérieures. Il séduit également par sa structure impressionnante et son aspect rustique caractéristique.

Qu'il s'agisse de lames précises ou d'outils de travail soigneusement sélectionnés, cette trousse protège ce qui vous tient à cœur, en toute sécurité et avec style.

Afin que vous puissiez profiter longtemps de votre trousse de rangement pour couteaux Seecode, nous vous recommandons de lire attentivement ces instructions et de les conserver pour plus tard.

Description du produit

Chaque trousse est unique. Avec le temps, le cuir de buffle développe une patine individuelle, gagnant ainsi en personnalité et en expressivité.

L'agencement intérieur bien pensé offre de la place pour :

- 5 grands couteaux
- Divers ustensiles de cuisine et de barbecue
- Un compartiment supplémentaire spacieux sur le côté gauche pour le fusil à aiguiser, le thermomètre, les brochettes, les pinces, les pincettes ou d'autres accessoires.

Des coutures de haute qualité, des bouton-pression robustes et une sangle en cuir solide avec fermeture velcro assurent un maintien sûr et un transport confortable.

Que vous soyez cuisinier professionnel, cuisinier amateur ambitieux ou maître du barbecue passionné, ce rouleau à couteaux est un gage de qualité et de respect pour vos outils.

Contenu de la livraison

Sac de rangement pour couteaux

Mode d'emploi

Caractéristiques techniques

- Matériau : cuir de buffle naturel
- Poids : env. 300 g
- Dimensions totales déplié : L 47 x H 45 cm
- Compartiment supplémentaire à gauche : L 10 x H 45 cm
- Compartiments à couteaux : L 34,5 x H 25 cm
- Capacité : 5 grands couteaux + accessoires

Conçu pour bien plus que des couteaux

Ce rouleau élégant n'est pas seulement destiné à accueillir vos précieux couteaux de cuisine.

Il convient également pour ranger des outils sélectionnés de grande qualité, partout où précision, ordre et protection sont de mise.

Qu'il s'agisse d'instruments de barbecue raffinés, d'outils artisanaux spéciaux, d'outils de chasse ou de plein air ou d'ustensiles de travail soigneusement sélectionnés : le cuir de buffle robuste protège efficacement contre les chocs, l'humidité et les influences extérieures. En même temps, la répartition intérieure bien pensée garantit que chaque pièce trouve sa place attirée, à portée de main, rangée de manière sûre et élégante.

C'est justement en déplacement, lors d'événements, dans la restauration ou dans l'atelier que cette organisation compacte fait ses preuves. Tout est au même endroit. Rien ne se perd, rien n'est laissé sans protection.

Elle se manifeste dans la manière dont on traite tout ce que l'on choisit consciemment et que l'on souhaite conserver longtemps.

Ce rouleau est donc plus qu'un simple lieu de rangement : il est une déclaration en faveur de l'ordre, de l'estime et de l'artisanat durable.

Utilisation

1. Insérer les couteaux

Vous avez deux possibilités de rangement :

Lame vers le bas :

Insérez délicatement le couteau, lame vers le bas, dans l'un des compartiments prévus à cet effet. Le tranchant disparaît complètement dans le compartiment et est ainsi protégé de manière optimale.

Lame vers le haut :

Vous pouvez également insérer le manche dans le compartiment et orienter la lame vers le haut. Cette variante permet de reconnaître rapidement la forme de la lame et le type de couteau, ce qui est idéal pour les utilisateurs ambitieux qui souhaitent distinguer immédiatement leurs outils.

Remarque : dans les deux cas, veillez à ce que le couteau soit bien en place dans le compartiment et ne dépasse pas.

2. Ranger les accessoires

Utilisez le large compartiment supplémentaire sur le côté gauche pour les outils plus longs ou plus étroits tels que les fusils à aiguiser ou les thermomètres.

Veillez à sécuriser séparément les objets pointus ou tranchants.

3. Enrouler et fermer

Rabattez la languette en cuir sur les couteaux insérés.

Enroulez le sac de manière uniforme et serrée.

Fixez le rouleau à l'aide de la sangle en cuir et de la fermeture velcro.

4. Transport

Une fois enroulé, le sac compact est facile à transporter, que ce soit dans une cuisine professionnelle, sur un barbecue ou en voyage.

Consignes de sécurité

- Rangez toujours les couteaux secs et propres.
- Ne rangez pas de lames humides ou très sales.
- Ne coupez jamais dans les compartiments en cuir.
- Ne transportez le sac que lorsqu'il est bien fermé.
- Tenir hors de portée des enfants : les outils tranchants présentent un risque de blessure.
- Le cuir est un produit naturel : évitez tout contact avec des flammes nues ou des sources de chaleur intense.

Conseils d'entretien

Le cuir de buffle est robuste et durable, mais nécessite un entretien approprié :

- Nettoyer avec un chiffon doux et sec.
- Si nécessaire, appliquer avec parcimonie un produit d'entretien spécial pour cuir.
- Ne pas utiliser de produits nettoyants agressifs.
- Éviter l'exposition directe et prolongée au soleil.
- En cas d'humidité, laissez sécher lentement à l'air libre – ne séchez pas sur un radiateur ou avec un sèche-cheveux.

Avec un entretien approprié, le cuir développera sa patine caractéristique au fil des ans.

Stockage

Rangez le rouleau à couteaux dans un endroit sec et bien ventilé.

Si vous ne l'utilisez pas pendant une longue période, rangez-le enroulé sans serrer ou à plat pour éviter les marques de pression.

Évitez une humidité élevée permanente.

Clause de non-responsabilité

Le fabricant décline toute responsabilité pour les dommages résultant d'une utilisation inappropriée, d'un transport inapproprié, d'un stockage incorrect ou du non-respect des consignes de sécurité.

La trousse à couteaux est exclusivement destinée au rangement et au transport en toute sécurité de couteaux et d'accessoires appropriés.

Garantie

Garantie légale

Les droits de garantie légaux s'appliquent à ce produit.

La période de garantie légale est de 24 mois à compter de la date d'achat.

En tant qu'acheteur, vous bénéficiez de ces droits indépendamment de toute garantie volontaire supplémentaire qui pourrait être accordée.

Garantie volontaire

En plus de la garantie légale, nous accordons une garantie volontaire de 6 mois à compter de la date d'achat.

Cette garantie est valable dans toute l'Europe et nécessite la présentation d'une preuve d'achat.

La garantie volontaire couvre les défauts de matériaux et de fabrication qui peuvent survenir malgré un contrôle qualité minutieux avant l'expédition.

Sont notamment exclus de la garantie volontaire :

- les modifications ou altérations du produit sans notre accord
- l'utilisation du produit d'une manière non conforme à l'usage prévu

Procédure en cas de recours à la garantie

Veuillez renvoyer le produit complet dans un emballage adapté au transport au point de vente où il a été acheté.

Veuillez joindre à votre retour :

- une description du défaut constaté,
- la preuve d'achat originale comme justificatif de la garantie.

Le vendeur vérifie le défaut signalé et se réserve le droit de procéder à une exécution ultérieure avant un éventuel remboursement du prix d'achat.

En cas de recours justifié à la garantie, tous les frais de transport nécessaires sont remboursés.

Le recours aux droits légaux en matière de défauts est gratuit pour l'acheteur.

Remarques générales

© Droits d'auteur

Ce mode d'emploi est protégé par le droit d'auteur. Toute reproduction ou illustration, même sous une forme modifiée, n'est autorisée qu'avec l'accord écrit du fabricant.

Protection de l'environnement



Nos matériaux d'emballage sont recyclables. Veuillez éliminer l'emballage de manière écologique, conformément à la réglementation en vigueur dans votre pays.

Élimination du produit

La pochette à couteaux est composée de cuir naturel et de composants métalliques (boutons-pression).

Veuillez éliminer le produit conformément aux réglementations régionales en vigueur.

Les produits en cuir ne doivent pas être jetés avec le papier ou le plastique. Renseignez-vous auprès de votre centre de collecte local pour connaître les options appropriées.

Pour une élimination appropriée, nous recommandons généralement :

- de déposer les pièces en plastique dans le conteneur de recyclage correspondant.
- de remettre les pièces en acier inoxydable au recyclage des métaux.
- de ne pas jeter le produit avec les ordures ménagères si un tri sélectif est possible.

Élimination de l'emballage

L'emballage est composé de matériaux recyclables.

Veuillez le trier et le déposer dans les systèmes de collecte prévus à cet effet (par exemple, collecte du papier ou des matériaux recyclables).

En éliminant correctement le produit et l'emballage, vous contribuez de manière importante à la protection de l'environnement et à l'utilisation durable des ressources.

Veuillez vous renseigner auprès de votre centre de collecte des déchets municipal compétent sur les possibilités d'élimination et de recyclage existantes.

NL | SEECODE Exclusieve messenopbergtas van buffelleer

Hartelijk dank voor uw aankoop van de exclusieve Seecode messenopbergtas van buffelleer. Met deze messenopbergtas, die in een handomdraai kan worden omgevormd tot een messenrol, heeft u gekozen voor een hoogwaardig product dat bescherming, stijl en vakmanschap op unieke wijze combineert.

Deze elegante messenopbergtas van robuust, natuurlijk buffelleer staat voor compromisloze kwaliteit en tijdloze elegantie.

Het stevige leer beschermt uw hoogwaardige kook- en barbecue messen en geselecteerde gereedschappen betrouwbaar tegen vocht, stoten en invloeden van buitenaf. Tegelijkertijd overtuigt het door zijn indrukwekkende structuur en karakteristieke, rustieke uitstraling.

Of het nu gaat om precieze messen of zorgvuldig geselecteerde werkinstrumenten – deze tas bewaart wat voor u belangrijk is, veilig en stijlvol.

Om lang plezier te hebben van uw Seecode messenopbergtas, raden wij u aan deze handleiding aandachtig door te lezen en te bewaren voor later.

Productbeschrijving

Elke tas is uniek. Na verloop van tijd ontwikkelt het buffelleer een individuele patina – en krijgt zo meer persoonlijkheid en uitstraling.

De doordachte indeling van de binnenkant biedt ruimte voor:

- 5 grote messen
- Diverse keuken- en barbecuegereedschappen
- Een ruim extra vak aan de linkerkant voor een slijpstaaf, thermometer, barbecuespiesen, tangen, pincetten of andere accessoires.

Hoogwaardige naden, robuuste drukknoppen en een stevige leren riem met klittenbandsluiting zorgen voor een stevige grip en comfortabel transport.

Of u nu een professionele kok, ambitieuze hobbykok of gepassioneerde barbecue-meester bent – deze messenrol is een statement voor kwaliteit en waardering voor uw gereedschap.

Leveringsomvang

Messenopbergtas

Gebruiksaanwijzing

Technische gegevens

- Materiaal: natuurlijk buffelleer
- Gewicht: ca. 300 g
- Totale afmetingen uitgerold: B 47 x H 45 cm
- Extra vak links: B 10 x H 45 cm
- Mesvakken: B 34,5 x H 25 cm
- Capaciteit: 5 grote messen + accessoires

Meer dan alleen voor messen

Deze elegante rol is niet alleen een thuis voor waardevolle keukenmessen.

Hij is ook geschikt voor geselecteerd, hoogwaardig gereedschap – overal waar precisie, orde en bescherming vereist zijn.

Of het nu gaat om fijne barbecue-instrumenten, speciaal handgereedschap, jacht- of outdoor-gereedschap of zorgvuldig samengestelde werkgereedschappen: het stevige buffelleer biedt betrouwbare bescherming tegen stoten, vocht en invloeden van buitenaf. Tegelijkertijd zorgt de doordachte indeling van de binnenkant ervoor dat elk onderdeel zijn vaste plaats heeft – binnen handbereik, veilig en stijlvol opgeborgen.

Vooraf onderweg, bij evenementen, in de catering of in de werkplaats bewijst de compacte organisatie zijn waarde. Alles is op één plek. Niets gaat verloren, niets ligt onbeschermd.

Het komt tot uiting in de omgang met alles wat men bewust kiest en lang wil bewaren.

Deze rol is daarom meer dan een opslagplaats – het is een statement voor orde, waardering en duurzaam vakmanschap.

Toepassing

1. Mes plaatsen

U heeft twee mogelijkheden om het mes te plaatsen:

Mes naar beneden:

Plaats het mes voorzichtig met het mes naar beneden in een van de daarvoor bestemde vakken. Het lemmet verdwijnt volledig in het vak en is optimaal beschermd.

Met het lemmet naar boven:

U kunt ook het heft in het vak plaatsen en het lemmet naar boven richten. Deze variant maakt een snelle visuele herkenning van de betreffende lemmetvorm en messensoort mogelijk – ideaal voor ambitieuze gebruikers die hun gereedschap direct willen kunnen onderscheiden.

Opmerking: Zorg er in beide gevallen voor dat het mes veilig en volledig in het vak zit en niet uitsteekt.

2. Accessoires opbergen

Gebruik het brede extra vak aan de linkerkant voor langere of smalle gereedschappen zoals een wetstaaf of thermometer.

Zorg ervoor dat puntige of scherpe voorwerpen apart worden vastgezet.

3. Oprollen en sluiten

Klap de leren flap over de geplaatste messen.

Rol de tas gelijkmatig en strak op.

Zet de rol vast met behulp van de leren riem en de klittenbandsluiting.

4. Vervoeren

De compact opgerolde tas kan gemakkelijk worden vervoerd – naar de professionele keuken, de barbecueplaats of op reis.

Veiligheidsinstructies

- Leg messen altijd droog en schoon in de tas.
- Berg geen natte of sterk vervuilde messen op.
- Snijd nooit in de leren vakken.
- Vervoer de tas alleen als deze goed is afgesloten.
- Buiten bereik van kinderen houden – scherpe gereedschappen vormen een risico op letsel.
- Leer is een natuurproduct – vermijd contact met open vuur of sterke warmtebronnen.

Onderhoudsinstructies

Buffelleer is robuust en duurzaam, maar heeft wel het juiste onderhoud nodig:

- Reinig met een zachte, droge doek.
- Breng indien nodig spaarzaam een speciaal leeronderhoudsmiddel aan.
- Gebruik geen agressieve reinigingsmiddelen.
- Vermijd directe, langdurige blootstelling aan zonlicht.
- Bij vochtigheid langzaam aan de lucht laten drogen – niet op radiatoren of met een föhn drogen.

Met de juiste verzorging ontwikkelt het leer in de loop der jaren zijn karakteristieke patina.

Opslag

Bewaar de messenrol op een droge en goed geventileerde plaats.

Bewaar hem bij langdurig niet-gebruik losjes opgerold of plat om drukplekken te voorkomen.

Vermijd langdurige hoge luchtvochtigheid.

Disclaimer

De fabrikant aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade die voortvloeit uit onjuist gebruik, onjuist transport, onjuiste opslag of het niet opvolgen van de veiligheidsinstructies.

De messentas is uitsluitend bedoeld voor het veilig opbergen en vervoeren van messen en geschikte accessoires.

Garantie & waarborg

Wettelijke garantie

Voor dit product gelden de wettelijke garantierechten.

De wettelijke garantieperiode bedraagt 24 maanden vanaf de aankoopdatum.

Deze rechten komen u als koper toe, ongeacht een eventueel aanvullend verleende vrijwillige garantie.

Vrijwillige garantie

Naast de wettelijke garantie verlenen wij een vrijwillige garantie van 6 maanden vanaf de aankoopdatum.

Deze garantie geldt in heel Europa en vereist het overleggen van een aankoopbewijs.

De vrijwillige garantie dekt materiaal- en fabricagefouten die ondanks zorgvuldige kwaliteitscontrole vóór verzending kunnen optreden.

Van de vrijwillige garantie zijn met name uitgesloten:

- Veranderingen of modificaties aan het product zonder onze toestemming
- Gebruik van het product op een manier die niet in overeenstemming is met het beoogde gebruik

Procedure in geval van garantie of waarborg

Stuur het volledige product in een transportveilige verpakking terug naar het verkooppunt waar het is gekocht. Voeg bij uw retourzending:

- een beschrijving van het geconstateerde defect,
- het originele aankoopbewijs als bewijs voor garantie of waarborg.

De verkoper controleert het gemelde defect en behoudt zich het recht voor om eerst tot herstel over te gaan alvorens de aankoopprijs eventueel terug te betalen.

In geval van een gerechtvaardigde garantie- of waarborgclaim worden alle noodzakelijke transportkosten vergoed.

Het beroep op de wettelijke rechten bij gebreken is voor de koper kosteloos.

Algemene informatie

© Auteursrecht

Deze handleiding is auteursrechtelijk beschermd. Reproducties of afbeeldingen, ook in gewijzigde vorm, zijn alleen toegestaan met schriftelijke toestemming van de fabrikant.

Milieubescherming



Onze verpakkingsmaterialen zijn recyclebaar. Voer de verpakking op milieuvriendelijke wijze af volgens de voorschriften van uw land.

Afvalverwerking van het product

De messentas is gemaakt van natuurlijk leer en metalen onderdelen (drukknopen).

Voer het product af volgens de regionale voorschriften.

Leren producten horen niet thuis in de papier- of kunststofcyclus. Informeer bij uw plaatselijke afvalverwerkingsbedrijf naar geschikte mogelijkheden.

Voor een correcte afvalverwerking raden wij in principe het volgende aan:

- Breng kunststof onderdelen naar de betreffende afvalinzamelingsplaats.
- Breng roestvrijstalen onderdelen naar de metaalrecycling.
- Gooi het product niet bij het huisvuil, mits gescheiden afvalinzameling mogelijk is.

Afvalverwerking van de verpakking

De verpakking bestaat uit recyclebare materialen.

Breng deze gesorteerd naar de daarvoor bestemde inzamelingsystemen (bijv. papier- of recyclinginzameling).

Door het product en de verpakking op de juiste manier af te voeren, levert u een belangrijke bijdrage aan de bescherming van het milieu en het duurzame gebruik van hulpbronnen.

Informeer bij uw gemeentelijke afvalverwerkingsbedrijf naar de geldende afvalverwerkings- en recyclingmogelijkheden.

